
Την ώρα που χιλιάδες άνεργοι δεν παίρνουν ούτε καν αυτό το επίδομα
φτώχειας, η διοίκηση του Οργανισμού βρήκε ότι περισσεύουν 120 εκατ.
ευρώ από τις εισφορές των εργαζομένων και πρέπει να δοθούν στο
κράτος και τους τραπεζίτες.

Σε έκτακτη συνεδρίαση του ΔΣ του οργανισμού την Πέμπτη 26 Μαρτίου αποφασίστηκε να διατεθούν
τα χρήματα που θα έδιναν επίδομα σε επιπλέον 30.000 άνεργους στην Τράπεζα της Ελλάδος.
Υπέρ της πρότασης της διοίκησης ψήφισαν οι εκπρόσωποι των εργοδοτικών οργανώσεων ΣΕΒ, ΕΣΕΕ,
ΓΣΕΒΕΕ ΣΕΤΕ, αλλά και ο εκπρόσωπος των εργαζομένων στον ΟΑΕΔ. Οι τρεις εκπρόσωποι της ΓΣΕΕ
ψήφισαν «παρών».

Η πρώτη «βούτα» σε εισφορές εργαζομένων ξεκίνησε με τον ΟΠΕΚΕΠΕ και την απόδοση όλων των
διαθεσίμων του στην ΤτΕ.

Βέβαια βρήκαν και τη σχετική δηλωσάρα:

«Σκοπός της απόφασης είναι η μεταφορά εκείνων των κεφαλαίων τα οποία δεν είναι προς
επένδυση, ούτε προς άμεση διάθεση, καθώς και κεφάλαια όσων λογαριασμών του ΕΣΠΑ δεν
είναι -επίσης- προς άμεση διάθεση, σύμφωνα με τις υποδείξεις του Γενικού Λογιστηρίου του
Κράτους και του υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης».

Την ώρα που επιδοτείται μόλις το 10% των ανέργων, την ώρα που η πείνα μονιμοποιείται, η διοίκηση
αυτού του οργανισμού που λειτουργεί με λεφτά των εργαζόμενων αποφάσισε να στήσει κουμπαράδες, να
κάνει αποταμίευση, να κάνει δηλαδή το παιχνίδι της «αριστερής» κυβέρνησης που θέλει να εμφανίσει
λεφτά από το πουθενά. Για να κάνουν και εύκολη την απόφαση, κάποια κυβερνητικά κοπρόσκυλα έγραψαν:

«Αν δε δώσει ο ΟΑΕΔ τα διαθέσιμα με την συγκατάθεση του ΔΣ του, δε θα έχει το
ευνοϊκότερο επιτόκιο που προβλέπεται με την τοποθέτηση σε repos αλλά αυτά θα επενδυθούν
σε ομόλογα με βάση τον «αναγκαστικό» νόμο του 1950″.

To πράγμα όμως πάει και παρακάτω:

«κάθε 15 μέρες, ο ΟΑΕΔ θα καταθέτει όσα χρήματα δεν διέθεσε έχοντας καλύψει τις
μελλοντικές του ανάγκες»

Το πράγμα φωνάζει, τα πρώτα 120 εκατ. € βρέθηκαν από τα οικογενειακά επιδόματα που
καταργήθηκαν πέρυσι και αντιστοιχούσαν στο τυχαίο ποσό των 116 εκατ. € !

Και ακόμα παραπέρα, ο αναγκαστικός νόμος που επικαλούνται και έχει καταγγελθεί σαν άμεση επιδότηση
τραπεζιτών, επιβάλλει τη μεταφορά διαθεσίμων από κρατικούς οργανισμούς στην ΤτΕ αποκλειστικά,
πράξη που στα χρόνια του μνημονίου οδήγησε σε απώλειες πολλών χρημάτων μέσω «κουρεμάτων», PSI
και ανάλογων μαφιόζικων πρακτικών. Εντελώς τυχαία, τα περισσότερα ήταν εισφορές εργαζόμενων.
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